



# 今日新昌



新昌县气象台6月4日发布:今天阴有阵雨,雨量中到大,局部暴雨,偏南风3到4级阵风5到7级,白天最高温度27℃,森林火险1级。明天阴有中到大雨,早晨最低气温23℃。

## 县委网络安全和信息化委员会召开第二次会议

记者 梁凌凌

6月2日下午,县委网络安全和信息化委员会召开第二次会议,传达学习省委、市委网信委第二次会议精神,全面总结去年网信工作,讨论审议相关文件,研究部署今年重点工作。县委书记、县委网信委主任李宁主持会议并讲话。县领导黄旭荣、郑法根、裘武宏、谢伟、钱成根等参加会议。

会上,县委常委、宣传部长郑法根传达省委、市委网络安全和信息化委员会第二次会议精神;会议听取县委网信办关于网络意识形态工作情况的汇报,听取县经信局关于数字经济“一号工程”推进情况的汇报;听取县公安局关于网络

安全及打击网络违法犯罪情况的汇报。会议还审议并通过《新昌县网络综合治理体系建设行动计划》等文件。

李宁在充分肯定过去一年我县网信工作取得的成绩后指出,今年是全面建成小康社会、完成“十三五”规划的决胜之年,也是统筹推进疫情防控和经济社会发展的大考之年。全县网信战线要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步加强党对网信工作的全面领导,始终把讲政治放在第一位;要持续提升网络综合治理能力,注重强化系统治理,突出依法治理,压实工作责任,营造支持县委、县政府中心工作的良好氛围;要加快发展数字经济“一号工

程”,加快推动数字产业化、产业数字化、城市数字化,全力推动我县经济高质量发展。

李宁强调,网信工作千头万绪,要全力形成“一张网一盘棋”的工作格局。县委网信办要充分发挥牵头抓总、整体推进和督促落实作用,及时协调解决网信工作中遇到的重大问题;各成员单位要各司其职、密切配合,严格按照“看好自己的门,管好自己的人,干好自己的事”的原则落实工作任务;各级党委(党组)要把网络意识形态工作摆到重要位置,切实担起网信工作的政治责任、领导责任,全力以赴把网信工作各项重点任务落到实处,为新昌高质量发展作出应有的贡献。

## 县委外事工作委员会召开第二次会议

记者 梁凌凌

6月2日下午,县委外事工作委员会召开第二次会议。会议深入学习贯彻习近平外交思想,贯彻落实省委、市委相关会议精神,总结一年来我县外事工作情况,研究部署我县外事工作。县委书记、县委外事工作委员会主任李宁主持会议并讲话。县领导黄旭荣、郑法根、莫靛、谢伟、钱成根参加会议。

会上,县委常委、常务副县长莫靛传达习近平新时代中国特色社会主义思想有关论述,以及省委、市委外事工作委员会第二次会议精神。随后,会议听取县委外事办关于2019年新昌县外事工作情况汇报,研究部署2020年外事工作重点任务。

李宁充分肯定了过去一年我县外事工作,尤其是在疫情防控过程中,服务涉外人员及境外来

新人员方面取得的成绩。李宁强调,下一步工作中要树立“大外事”理念,坚持把新昌的外事工作放到中央和省市对外工作的大局中来定位、来谋划。要强化“严防控”理念,严格按照“精密智控、精准防控”要求,继续狠抓外防输入工作,进一步做好“主动发现”文章,牢牢守住小门。要强化国际化理念,既要紧跟国家开放战略,拿出管用、实用的“新昌招式”,也要优化外商环境,积极为稳外资、稳外贸提供优质服务、作出积极贡献。要强化“一盘棋”思想,县委外事工作委员会要在县委统一领导下发挥牵头抓总的作用,加强对相关工作的督促检查;各成员单位要各尽其能、强化协调,有效整合各类涉外资源和渠道,全面推进2020年外事工作落地、落实和落细,全力推动我县外事工作不断迈上新的台阶。

### 努力成为“重要窗口”中高质量发展的排头兵

## 杭绍台铁路东茗隧道第二段区间贯通

### ■ 项目建设进行时

记者 俞帅锋  
通讯员 徐云峰 章佳斌

6月2日上午10时,随着一声炮响,杭绍台铁路新昌段东茗隧道进口至1号斜井段正式打通,标志着东茗隧道第二段顺利贯通,为8月底东茗隧道全线贯通打下坚实基础。这是继今年1月13日2号斜井至3号斜井正洞区间安全打通之后,取得的又一个重大节点性胜利。

杭绍台铁路东茗隧道从嵊州市三江街道桥里村进洞,途经澄潭街道、东茗乡、城南乡,于城

南乡韩妃村出洞,全长为18.226公里,是我国华东地区最长的高铁隧道。“东茗隧道采用‘长隧短打’的方法,设置3个斜井,8个工作面同时掘进,可以有效规避施工风险、安全穿过地质断裂带,还可以加快隧道掘进速度,确保8月底全线如期贯通。”中铁十八局杭绍台铁路项目部指挥长侯峰表示,“经过全体在建人员的共同努力,项目部安全打通东茗隧道进口至1号斜井4480米正洞区间,顺利完成东茗隧道第二段贯通。”

据悉,杭绍台高铁连接杭州、绍兴和台州,线路全长266.9公里,设计时速350公里,工程总投资约449亿元。全线共需架设桥

梁69座,打通隧道56座,桥隧长度约占线路总长的90%。杭绍台铁路在新昌境内长度为28.48公里,桥隧比99.4%以上,总投资约44.4亿元。截至目前,东茗隧道正洞合计掘进17271米,完成率94.8%;毛羊岭1号、2号隧道,九龙山隧道,左于江特大桥、门溪江大桥等子项目也正在有序推进。

据介绍,作为全国8个社会资本投资铁路示范项目之一,杭绍台铁路是全国首条民营控股PPP高铁项目,打造了中国铁路建设改革的样板。该项目建成后,新昌县将告别无铁路的历史,实现新昌市民坐火车出行的梦想,也将助推新昌更好融入杭州湾都市圈、加快长三角一体化步伐。

## 黄旭荣在全县食品药品安全工作会议上要求以四个最严要求高质量完成工作任务

记者 吕建刚

6月2日,县政府召开2020年全县食品药品安全工作会议暨省级食品安全县复评工作推进会。县委副书记、县长黄旭荣,副县长杨哲文出席会议。

黄旭荣指出,“民以食为天,食以安为先”,食品药品安全工作既是一项常规性工作,也是一项底线工作,各级各部门要突出重点,强化举措,进一步增强食品药品安全工作管理能力和管理水平。要落实“四个最严”的要求,进一步查找工作短板,消除突出问题和重大隐患,重抓巩固深化食品安全县创建、加快数字化转型改革、加强基层网络建设、加强全链条监管、加大整治打击力度、加快构建长效机制等六项工作,将这件事关群众健康安全和千家万户幸福的实事,事关省级食品安全县复评工作的大事抓好。

黄旭荣要求,在全县食品药品安全工作和省级食品安全县复评工作中,要持续加强校园食品安全守护行动、餐饮质量安全提升行动、农村家宴放心厨房、放心农贸市场规范提升等工作,确保顺利通过年度跟踪评价。要主动沟通、积极配合省里做好市县相关平台的对接、融合、数据的整合以及平台试点、培训、推广等工作,确保平台按期整体上线运行。要着力抓好乡镇(街道)基层食品安全协调管理星级创建,切实把相关制度落到实处。要研判确定一批食品药品安全重点“问题清单”,逐一制定整治方案,切实防风险、消隐患、保食安。要勇于探索创新,积极打造特色亮点,抓好胶囊、茶叶、年糕等新昌特色产业链的监管。

会上,杨哲文具体部署2020年食品安全及省级食品安全县复评重点工作;县市场监管局、县农业农村局和七星街道负责人作表态发言。

新昌县扫黑除恶举报电话:110或86624216

举报邮箱:xcgashb@sina.com

## 产业高地 宜居新城

新昌省级高新技术产业园区

中信银行  
CHINA CITIC BANK 绍兴新昌支行  
SHAOXING XINCHANG SUB-BRANCH  
以信致远 融智无限

网点地址:新昌县七星街道新和成路499号  
咨询电话:86266723/86266722

## 银票e贷

银票e贷是指小微企业客户以生产经营所得并经中信银行准入的电子银行承兑汇票进行质押,办理流动资金贷款业务。

- 期限长:最长支持期限为1年的票据
- 额度大:最高1000万元
- 利率优:执行普惠贷款利率
- 贷款快:审批放款全线上自动操作
- 适用广:支持大多数银行承兑汇票
- 压力小:到期一次性还本付息

